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Č. j.: R1/1 3627/17
Rozhodnutí

RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s., jako organizátor mnohostranného obchodního systému podle zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu v platném znění, rozhodl podle čl. 4 odst. 2 Pravidel pro přijímání investičních nástrojů k obchodování na mnohostranném obchodním systému, jejich vyřazení, vyloučení a pozastavení obchodování (dále jen „Pravidel“) takto:
Na základě ustanovení čl. 4 odst. 2 Pravidel se
přijímají k obchodování na mnohostranném obchodním systému (dále jen „MOS“) organizovaném společností RM-SYSTÉM,  česká  burza cenných papírů a.s. (dále jen „burza RM-S“), cenné papíry společnosti Photon Energy N.V., se sídlem: Barbara Strozzilaan 201, 1083 HN Amsterdam, Nizozemské království, zapsaná v obchodním rejstříku Amsterdam Chamber of Commerce pod reg. č. 51447126 (dále také „emitent“), dluhopisy v zaknihované podobě ve formě na doručitele, ISIN: CZ0000000815, s počtem kusů v emisi: 35 000 kusů. Obchodování s předmětnými dluhopisy společnosti Photon Energy N.V. bude zahájeno dne 13.2.2017. 
Odůvodnění

Rozhodnutí dle čl. 4 odst. 3. Pravidel bylo přijato na základě žádosti emitenta o přijetí předmětných cenných papírů k obchodování na MOS.
Dle čl. 14 odst. 1. Pravidel přijetím tohoto investičního nástroje k obchodování v MOS nepřebírá burza RM-S žádné závazky z těchto přijatých investičních nástrojů ani neručí za jakékoliv škody, vzniklé v důsledku obchodování s těmito investičními nástroji.

V Praze dne 9.2.2017
            Daniel Ditrich, v.r.
   


             provozní ředitel  
                     v zastoupení ředitele

  RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s.
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RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s.


V Celnici 10, 117 21  Praha 1








